

“健身十佳”获奖者本周四揭晓

名单将在本报独家公布,当天将举行颁奖仪式

本报12月9日讯(见习记者 桑志朋) 记者从威海市体育局获悉,2013年度全民健身十佳评选获奖情况将于本周四(12月12日)正式揭晓,获奖名单将在本报独家公布,当天上午9点还将在海都大酒店举行颁奖表彰大会。同时,2013年威海市第九

套广播体操大奖赛表彰大会也将一并举行。

据了解,2013年度全民健身十佳评选共设置十佳单位、学校、社区、社会指导员四个奖项,每个奖项各有十个获奖单位和个人。每个获奖单位和个人将获得奖牌、证书和1000元奖金的奖励。

全民健身十佳评选由威海市体育局、威海市直机关工委、威海市总工会、共青团威海市委、威海市妇联、威海市教育局联合主办,本报协办。“十佳”评选结果全部由市民投票选举产生。

第九套广播体操大奖赛设机关企事业单位组和推广组2个

组别。机关企事业单位组奖取前10名,第1名为一等奖,奖现金8000元;第2、3名为二等奖,各奖现金5000元;第4至6名为三等奖,各奖现金2000元;第7至10名为优秀奖,各奖现金1000元。推广组奖取前3名,第1名奖现金2000元,第2至3名各奖现

金1000元。第九套广播体操大奖赛最终成绩由各参赛单位平时训练情况、网民投票、专家评审三部分组成,成绩分别各占总成绩的10%、30%、60%。大赛结果已由本报独家刊登,详情请关注本报11月18日C03版。

电网风电负荷昨日创新高

本报12月9日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 9日13时25分,受大风天气影响,威海电网风电机组出力达到66.7万千瓦,创出历史新高。截至目前,威海电网已有14座风电场并网,总装机容量77.38万千瓦。

今年,威海供电公司提前介入风电项目前期工作,在风电场设计阶段组织审查,及时协调出具风电接入意见函,加强对风电产业发展指导,从源头上优化风场对电网的适应性,确保场网安全稳定运行。

同时,加强35千伏及以上电网建设改造及风电配套工程建设,“十二五”累计投资9.4亿元,建成风电送出及电网配套线路182千米,新(扩)建变电容量180万千瓦伏安,在保证电网安全前提下最大限度地接纳风电。



清扫落叶

从9日起,气温突降,风力增强,市区街道两旁的枯叶飘落增多。据了解,每名清洁工人每小时要清除掉100斤落叶,以确保市区环境,保障交通安全。图为9日,环卫工作人员在环翠区高山街清扫落叶。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

2000余人获赔 工会互助险

本报12月9日讯(见习记者 宫楠 实习生 罗梦萍) 记者从威海市总工会困难职工帮扶中心获悉,今年工会会员爱心互助保险工程已为2085人理赔495万余元。

多年来,帮扶中心在对困难职工走访中发现,有三分之二的困难职工是因病致贫、因病返贫。虽然这些职工已经参加了基本医疗保险统筹,但仍有25%左右的医疗费用须由职工个人承担。

2002年以来,帮扶中心先后组织了职工互助保险、女职工爱心互助保险等互助工程。从2009年开始,帮扶中心总结经验教训,聘请专业人士,制定了科学的实施方案,针对职工医疗保险进行补充保障,实施了工会会员爱心互助补充医疗保险工程。

“南海”与美欧非建贸易关系

本报12月9日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 近日,韩国京畿都市公社考察团、坦桑尼亚达累斯萨拉姆市考察团齐聚南海新区,达成了合作意向。至此,南海新区与美国、欧盟、非洲等多个国家和地区建立了贸易合作伙伴关系。

据了解,位于南海新区临港产业区的凌翰食品,主要从事新型藻类方便食品和自然食品生产加工,在企业未正式投产时,就已经接到坦桑尼亚的订单,产品全部出口非洲。达累斯萨拉姆市考察团一行的到来,进一步巩固了双方的合作关系。

南海新区各企业均签下国际大单。在天润动力产业园,3名德国技术专家现场指导安装德国KW公司生产的设备,项目投产后,将主要为美国卡特彼勒公司及德国丹纳公司生产精密铸件。蓝岛科技产业园在巩固俄罗斯市场的基础上,于近期成功开拓欧洲、非洲市场,签下上亿元订单。威海金太阳阳光发电设备有限公司产品远销欧洲、南亚多个国家地区。

吕明玉获评“山东好青年”

本报12月9日讯(记者 王震 通讯员 宋英红) 日前,国网文登市供电公司员工吕明玉当选今年11月的“山东好青年”。“山东好青年”网络推选活动始于今年4月18日,每月由各团市委推选1至2名青年典型,通过网络展现并向全国推广,每个月底产生10名“山东好青年”。国网文登市供电公司员工吕明玉曾在半年内两次捐造血干细胞、淋巴细胞,义救他人。2013年初,国网文登市供电公司成立了以她名字命名的“吕明玉爱心服务队”,开展各类志愿服务活动。

春节机票“抢势猛” 各线打折票售罄

铁路系统已启动春运方案,12月28日起便可购春运票

本报12月9日讯(记者 冯琳) 9日,记者从威海市民航部门了解到,今年春节期间的飞机票比往年抢得早,抢得多。截至目前,北京方向、东北方向及韩国方向的票源最紧张,北京线路春节后的机票也被抢购许多。所有线路的折扣票均已售罄。铁路系统也发布春运方

案,春运首日(2014年1月16日)的火车票将于12月28日发售。

随着航空出行方式日渐普及,加上受往年春节期间“一票难求”情况的影响,今年市民抢购飞机票时间比往年更提前,抢票力度也更大。“以北京航线为例,春节至元宵节期间的飞机票已有许多市民抢购,尽管

距该时间段还有数月时间,但该时段该线路的机票目前已非常紧俏”,威海国际机场一位白姓负责人介绍。此外,记者了解到,除北京航线外,哈尔滨、大连等东北线路还有韩国线路春节期间的机票已非常紧俏。

此外,铁路客运系统的春运计划也已发布。2014年铁路

春运从明年1月16日开始,2月24日结束,预售期与日常火车票的预售期相同。其中,互联网、电话订票预售期为20天,即2013年12月28日发售2014年1月16日(春运首日)车票;车站窗口、代售点、自动售票机预售期为18天,即2013年12月30日发售春运首日车票。

又到海蛎子丰收季 价格见涨

本报威海12月9日讯(见习记者 丛子茗) 12月是海蛎子收获的季节。9日,记者走访威海市海鲜销售市场发现,今冬海蛎子的销售价格见涨,目前零售价约2.5元/斤。

9日上午,在水产品批发市场附近的海鲜销售摊点,不少市民在挑选新收获的海蛎子。“一到这个季节,海蛎子就特别肥。”商贩郑凯介绍,这两天降温,新

鲜的海蛎子因滋补效用高,市民购买热情比较高。

记者了解到,今年海蛎子养殖遇到丰收年。“今年气温高,海蛎子比往年肉肥汁多,产量不错,销量也特别好。”郑凯告诉记者,他当天早晨从海边进购了400斤海蛎子,到上午11时许已经销售了300余斤。从事多年海产品批发的养殖户宋占海也介绍,今年乳山地区海蛎子的

产量与去年同期相比,能增产15%左右。

海蛎子丰收,价格却比往年有所提升。9日当天,牡蛎海边收购价格为1.7元/斤,比去年同期上涨2毛钱。水产品批发市场上的零售价格也从去年同期的约2元/斤涨到了2.5元/斤。

在乳山市集贸市场从事牡蛎收购、批发生意的宋占海透露,价格上涨主要受市场供需

影响。加之今年海蛎子比较肥,品质很好,销量见涨,让市场价格随之上涨。“今年海蛎子比去年同期要肥,现在100斤牡蛎能出17斤肉,比去年要多3斤,因此收购价格也涨了不少。”宋占海介绍,除了市场供需影响,眼下海边渔民人工成本增高也抬升了牡蛎的供货价格。据其分析,近期海蛎子的销售价格还将有小幅上涨。

“奔6争7”理财产品收益飙升

各银行的不理财产品一经推出便被抢空

本报12月9日讯(记者 李孟霏) 进入12月,受年底揽储压力的影响,市区各大银行纷纷提高短期理财产品的收益率,力求在岁末揽一桶金。9日,记者走访获悉,各银行短期理财产品的收益率多在5%以上,少部分产品的收益率已经达6.3%,大有破6冲7的势头。

“5万元起点,41天和90天的自主理财产品收益率都是6%。”“10万元起点,60天保本

理财产品收益率为5.5%。”进入12月份,市区各大银行推销理财产品的战火燃起。9日,记者走访发现,国庆节后短期理财产品经过小幅的利率下调之后,受年底揽储的压力,从12月初开始,各大银行再次广发理财产品,收益率也大幅提升。

“我们昨天推出了一款5万元起点的60天的理财产品,收益率为5.5%,结果一经推出,一上午的时间就被抢购一空

了,”交通银行威海分行的一位理财经理介绍,目前买理财产品非常合适,几乎每天都有新品,而且利率都在5%以上,“到了年底,收益率肯定是高位的,想购买必须提前预定。”

在兴业银行,5万元起点的理财产品收益率都在6%以上,部分30万元起点的则达到了6.2%。该银行理财部一位负责人介绍,自11月下旬开始,短期理财产品便出现了大步迈进,

预计到12月中旬将会达到比较高的位置,预热年底的揽储市场。此外,她还透露,现在入手理财产品的市民非常多,因此一些收益率比较高的产品一般在一天内都会被抢购一空。

一家工商银行分行的工作人员坦言,年末岁初是各家银行揽储的关键时机,不少短期理财产品收益率都非常可观,“但毕竟有一定风险,购买时一定要问清楚,避免引起纠纷。”